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2014 год

Цель:  воспитание толерантной, культурной, свободной и ответственной личности, гражданина и патриота.

Задачи:  
- формировать представление о планете Земля и жизни людей на планете;  

- воспитывать интерес и уважение к людям разных стран и национальностей, к их культуре и деятельности; 
- учить находить отличительные особенности людей, живущих в разных странах и частях света.

Ход мероприятия
Музыка 1
Слайд 1 
Высоко-высоко в горах жил пастух. Однажды в ненастную ночь к нему постучали трое.
– Хижина у меня маленькая, войдет только один. А кто вы? – спросил пастух.
– Мы – дружба, счастье и богатство. Кому открыть дверь – выбирай сам!
(Кому открыть дверь.)
Пастух выбрал дружбу. Вошла дружба, пришло счастье, появилось и богатство.
– Ребята, какая проблема стояла перед пастухом?– Какое решение он принял? (Пустить на ночлег дружбу.)
Слайд 2 
– Значит, о чем мы будем говорить сегодня? (О дружбе)

Здравствуйте, уважаемые гости!
Здравствуйте, друзья! 
Сегодня на нашем празднике дружбы мы будем называть вас всех друзьями.

Ребята, а вы знаете, откуда появилось слово друг?

Слайд 3
Давным-давно, когда люди жили маленькими селениями, во главе стоял князь. Чтобы защитить своё селение от врагов, набирал он себе верных, храбрых и мужественных людей в своё войско, которое называлось дружина. Каждого воина потом стали звать другом.
Прошли века и теперь другом называют самого верного и надежного человека, который всегда разделит с тобой и радость, и горе, и придет на помощь.

Слайд 4
Посмотрите на эту карту (политическая). Как вы думаете, почему она раскрашена разными цветами? (Благодаря разным цветам, которые присутствуют на карте, мы можем отметить огромное количество стран на нашей планете). 
Все ли люди, живущие на нашей планете одинаковы и похожи? Чем они отличаются?

Дети: Цветом кожи, говорят на разных языках, у них разные обычаи и традиции.

На свете много стран больших и маленьких. В каждой стране живут люди разных национальностей. Они различаются по цвету кожи, национальным традициям.  Каждый народ имеет родной язык, культуру, обычаи, любимые песни и танцы. 

Давайте, поиграем с вами в игру: «Кто в какой стране живет».
Кто живет в России? – Россияне.
Кто живет в Америке? – Американцы.
Кто живет в Испании? – Испанцы.
Кто живет в Японии? – Японцы.
Кто живет в Китае? – Китайцы.
Кто живет в Украине? – Украинцы.
Кто живет в Грузии? – Грузины.
Кто живет в Англии? – Англичане.
Кто живет в Литве? – Литовцы.
Кто живет в Бразилии? – Бразильцы.
Кто живет в Германии? – Немцы.
Кто живет в Болгарии? – Болгары.
Кто живет в Пакистане? – Пакистанцы.
Кто живет в Перу? – Перуанцы.
Кто живет в Мексике? – Мексиканцы и т.д.

А знаете ли вы, ребята, как называется наша страна?
Дети: Россия. 
Слайд 5
Что же за страна у нас такая – Россия? Живёт в ней около 300 миллионов человек. Она – самая большая страна в мире. Россия занимает огромное пространство в Европе и в Азии. Когда у берегов Балтики ещё догорает вечерняя заря, первый солнечный луч уже освещает восточный край нашей страны, мыс Дежнёва. Там уже наступает новый день.

Если долго-долго-долго
В самолёте нам лететь,
Если долго-долго-долго
На Россию нам смотреть,
То увидим мы тогда
И леса, и города,
Океанские просторы,
Ленты рек, озёра, горы…
Мы увидим даль без края,
Тундру, где звенит весна,
И поймём тогда, какая,
Наша Родина большая,
Необъятная страна.

Песня «Россия»
Хохлома, волжский плес,

Ширь полей, плач берез.

Это ты, Родина моя,

Это ты, Россия.

Купола, неба высь.

Для тебя наша жизнь.

Это ты, Родина моя.

В мире нет красивей.

Россия, Россия - ты моя звезда 

Россия, Россия - ты моя судьба 

Россия, Россия - повторю я вновь 

Россия, Россия - ты моя любовь! 

Журавли, тополя

Хлеб, да соль, лик Кремля

Это ты, Родина моя

Это ты, Россия

Детский смех, перепляс.

Доброта синих глаз.

Это ты, Родина моя.

В мире нет красивей.

Россия, Россия - ты моя звезда 

Россия, Россия - ты моя судьба 

Россия, Россия - повторю я вновь 

Россия, Россия - ты моя любовь!

1 чтец
У моей России длинные косички,

У моей России светлые реснички,

У моей России голубые очи.

На меня Россия ты похожа очень.

2 чтец

Для меня Россия – белые березы,

Для меня Россия – утренние росы,

Для меня Россия – ты всего дороже,

До чего на маму ты мою похожа.

3 чтец

Ты, моя Россия, всех теплом согреешь,

Ты, моя Россия, песни петь умеешь,

Ты, моя Россия, неразлучна с нами.

Ведь Россия наша – это мы с друзьями.

 Слайд 6 
Русский народ очень добрый и любит веселиться. 
Музыка 3
Русский танец
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Хорошо у нас в России. Весело. А я вам предлагаю отправиться в путешествие по нашей планете Земля. Вы согласны?
Во время путешествия мы встретимся с детьми разных стран, познакомимся с обычаями и традициями разных народов.

А какие человеческие качества мы с собой возьмём в путешествие?

Дети: доброту, милосердие, трудолюбие, доверие, любовь и уважение.

Давайте возьмёмся за руки и пожелаем друг другу хорошего и весёлого путешествия!

Что на свете всех сильней. Дружба!

Ну, а что всего нужней. Дружба!

Что всего дороже нам. Дружба!

Главная награда нам. Дружба! 

Дружба не знает границ, она соединяет сердца не только близко живущих людей, но и тех, кого разделяют тысячи километров. 
Слайд 7 
Помогать нам путешествовать по планете будет голубь. Кто знает, почему именно эта птица?
Белый голубь в небе кружит 
В ясном солнечном тепле.

Здравствуй праздник, 
Праздник дружбы 
Всех народов на земле.

Быстро летит голубь мира и переносит нас на запад. 
Слайд 8 
Мы оказались в замечательной стране – Англии.

Англия – это часть Объединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии

Что же это за страна? Давайте узнаем у детей, которые нас встречают.

Слайд 9 
	· P1: Hello, dear Ladies and Gentlemen. My name is … .
·  P2: Hello, dear friends. My name is … 
· P1: We are glad to see you in the capital of England. 
· P2: Today we are your guides  in London. 
· P1: London  is a very big city where you can see a lot of places of interest. Let’s make a tour round London by a Double Decker Bus.
Слайд 10
· P2: Please, take your sits in the bus and let’s start our trip! You can see the Houses of Parliament along the bank of the river Thames. 
    Слайд 11
· P1: The big clock in one of the towers is Big Ben. It is the biggest clock bell in Britain. The minute-hand of this clock is as long as a double-decker bus.
Слайд 12
· P2: Tick-tock, tick-tock,
This is Big Ben clock.

Day and night with all its might

Big Ben, the clock,

Says: Tick-tock.

Слайд 13
P1: Now we are in the center of London, in Trafalgar Square. It is the most beautiful place in London. You can see a beautiful fountain and the National Gallery here. Слайд 14
· P2: This is a Buckingham palace.         The Queen Elizabeth lives here.

    Слайд 15
· I want you to sing a song of friendship «The more we are together».

· P2: Unfortunately, our tour round London is over. We were very glad to meet you and to travel round London with you. Goodbye.
     P1: See you again.
	· У1: Добрый день, леди и джентльмены!

· У2: Здравствуйте, дорогие друзья!

· У1: Мы рады приветствовать вас в столице Англии.

· У2: Сегодня мы – ваши экскурсоводы по Лондону.

· У1: Лондон – очень большой город, где вы можете увидеть большое количество достопримечательностей. Мы предлагаем вам совершить экскурсию по Лондону на двухъярусном автобусе. 
· У2: Пожалуйста, займите ваши места в автобусе и мы отправляемся на экскурсию. Здесь вдоль берега реки Темзы вы можете видеть Здание английского парламента. 

· У1: В одной из башен здания парламента находятся огромные часы, которые называются «Биг Бен». 
Это самые большие часы в Британии. Длина минутной стрелки этих часов такая же, как длина двухярусного автобуса.

· У1: Сейчас мы в центре Лондона, на Трафальгарской площади. Это самая красивая площадь в Лондоне. Вы можете видеть красивый фонтан и Национальную галерею. 
· У2: Это Букингемский дворец.              Здесь живёт Королева Елизавета. 

· Я предлагаю спеть песню дружбы.

    


Музыка 4

Английская песенка 
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Слайд 16
Давайте, ребята, попрощаемся с Англией. Что мы скажем?

Ну а сейчас я предлагаю вам посетить еще одну страну, в которой тоже говорят на английском языке. Может быть, вы уже догадались, что это за страна?

Слайд 17
 Верно, это США – Соединенные Штаты Америки. 
(Выходит Джон, здоровается)
Пятьсот лет назад известный мореплаватель Христофор Колумб совершил величайшее открытие: он открыл Америку!

Этот факт известен всем. А вот всем ли известно, что было бы, если бы пятьсот лет назад Колумб не открыл Америку?

Джон: Если бы Колумб не открыл Америку, пол - Европы сидело бы без обеда: не было бы ни картошки, ни картофельного супа, ни картофельных оладьей, ни остальных двух тысяч двухсот двадцати семи блюд из картофеля. Плюс колорадского жука.

Помидоров тоже не было бы, и томатной пасты.

Не дошла бы до нас и кукуруза - ни воздушная, ни простая. И сахар бы выдавали по чайной ложке в день, потому что сахарного тростника тоже бы не было.

Если бы Колумб не открыл Америку, не видать бы нам шоколадок, и шоколадных конфет,  шоколадных тортов и мороженого с шоколадом. 

Слайд 18 
Ну и, конечно, не было бы индейцев. Одновременно с индейцами исчезли бы и дикие прерии, и дикие мустанги, и дикие ковбои.
Слайд 19 
А без ковбоев не появились бы исторические ковбойские штаны – джинсы, и половина населения земного шара оказалась бы раздетой и, конечно, ужасно бы мёрзла. 
Давайте посмотрим танец юного ковбоя.

Музыка 5

Танец ковбоя 
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Вновь взлетает выси наша крылатая птица и переносит нас с запада на восток.

Слайд 20 
Эту страну называют Страной Восходящего Солнца. Догадались? В какую страну мы перенеслись?
Япония – это удивительная страна. А кто знает, почему ее так называют? Япония находится на востоке, и солнце восходит на востоке. Поэтому японцы первые видят восход солнца.

Слайд 21 
Посмотрите, так выглядит флаг Японии.  Он представляет собой белое полотно с большим красным кругом в середине, который олицетворяет восходящее солнце. 
Слайд 22 
Япония расположена на островах, а остров – это часть суши, окружённая со всех сторон водой.

Природа Японии очень красива.  Посмотрите, это цветет сакура.

Слайд 23 
А, что это за гора такая высокая? 

Дети: Это Футзияма. Японцы считают ее священной. 
Ребята, посмотрите, что у меня в руке? А для чего веер нужен?

Дети: Веер, нужен для красоты, чтобы не было жарко.

По поверью, веер подарила людям богиня ветра – для того, чтобы любой человек мог сам создавать ветер и таким образом обращаться к ней за помощью.

Музыка 7
Танец с веерами.
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Давайте попрощаемся с  Японией.  
Дальше летит наш крылатый друг и переносит нас в соседнюю с Японией страну – Китай.  

Слайд 24 
Китай часто называют «Цветочным царством», т.к. именно там было выведено множество сортов цветов и фруктов, которые сейчас выращивают во всем мире. 

Родиной мороженного является Китай. Изначально его делали из смеси молока и снега.

Не считая бумаги, которую изобрели китайцы, они еще являются первооткрывателями  печати, компаса и пороха. 

Слайд 25
Китай является самой густонаселенной страной в мире.  По статистике каждый пятый человек в мире – китаец. 
Китайские ребятишки очень любят играть. Давайте и мы поиграем в игру «Поймай хвост дракона». 
(Проводится игра)
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Слайд 26 
Ребята, а вы знаете, что в Китае обитает самое редкое животное – панда.
Слайд 27 
Великая Китайская стена — один из крупнейших и древнейших памятников архитектуры в мире.

Слайд 28 
Одним из наиболее традиционных праздников Китая является яркий и красочный «Праздник фонарей». Он посвящен богу солнца и огня. Фонарями украшают дома, храмы, дороги, улицы, берега рек. Фонари имеют самую различную форму. 
Слышите, ребята, звучит красивая музыка. Давайте посмотрим, как танцуют китайские девочки.

Музыка 8

Китайский танец
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Ну что же, ребята, нам пора возвращаться. Голубь мира вновь взлетает вверх и переносит нас домой. 
 Слайд 29 
Понравилось вам наше путешествие? Ребята, давайте вспомним, в каких странах мы побывали?

Давайте поблагодарим нашего помощника. Что мы скажем? Спасибо тебе, голубь мира!
Слайд 30 
Много людей живет на нашей планете Земля, все мы разные, но как мы должны относиться друг к другу?

Слайд 31 
Музыка 9
Все вместе поют песню « Большой хоровод» 

Мы на свет родились, 

 Чтобы радостно жить. 

 Чтобы вместе играть, 

 Чтобы крепко дружить. 

 Чтоб улыбки друг другу 
 Дарить и цветы, 

 Чтоб исполнились в жизни 

 Все наши мечты. 

Так давайте устроим 

 Большой хоровод, 

 Пусть все люди Земли 

 С нами встанут в него. 

 Пусть повсюду звучит 

 Только радостный смех, 

 Пусть без слов станет песня 

 Понятной для всех. 

Мы хотим кувыркаться 

 В зелёной траве 

 И смотреть, как плывут 

 Облака в синеве, 

 И в прохладную речку 

 Нырять в летний зной, 

 И в ладошки ловить 

 Теплый дождик грибной. 

Так давайте устроим 

 Большой хоровод, 

 Пусть все люди Земли 

 С нами встанут в него. 

 Пусть повсюду звучит 

 Только радостный смех, 

 Пусть без слов станет песня 

 Понятной для всех. 

 Мы на свет родились, 

 Чтобы радостно жить. 

 Чтоб цветы и улыбки 

 Друг другу дарить. 

 Чтобы горе исчезло, 

 Пропала беда. 

 Чтобы яркое солнце 

 Светило всегда. 

Так давайте устроим 

 Большой хоровод, 

 Пусть все люди Земли 

 С нами встанут в него. 

 Пусть повсюду звучит 

 Только радостный смех, 

 Пусть без слов станет песня 

 Понятной для всех. 

Так давайте устроим 

 Большой хоровод, 

 Пусть все люди Земли 

 С нами встанут в него. 

 Пусть повсюду звучит 

 Только радостный смех, 

 Пусть без слов станет песня 

 Понятной для всех. 

ВСЕ ВМЕСТЕ: Мы за мир, мы за дружбу
Дружбу народов на всей земле 
Мы хотим, чтоб жили дружно 
На нашей планете люди все!

Вот и закончился наш праздник. 
